

2024年9月26日

株式会社ライスカレー

株式会社松村商店の株式の取得(子会社化)に関する 補足説明動画公開のお知らせ

株式会社ライスカレー(本社:東京都渋谷区、代表取締役:大久保 遼、以下「当社」) は、2024年9月26日付「株式会社松村商店の株式の取得(子会社化)に関するお知ら せ」にて開示いたしました株式取得に伴い、補足説明動画を公開いたしましたので、お知 らせいたします。



■概要

公開日時: 2024年9月26日(木) 15:00

説明:株式会社ライスカレー 代表取締役 大久保 遼

内容:株式会社松村商店の株式の取得(子会社化)に関する補足説明

掲載ページ URL: https://irtv.jp/channel/16878

※リンク先は株式会社 IR Robotics が運営するサイト「IRTV」のページです

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社ライスカレー IR 広報室

mail: corporate-planning@ricecurry.co.jp

【会社概要】

社 名:株式会社ライスカレー

所 在 地:東京都渋谷区道玄坂一丁目 12番1号 渋谷マークシティウエスト 20階

代表者: 代表取締役 大久保 遼(おおくぼ りょう)

事業内容:コミュニティデータプラットフォーム事業

U R L : https://ricecurry.co.jp/